
12/10 20:05:53.379  [Объявление рейду] Грумдин: ( Мастер-пост обозначется 
восклицательным знаком) ! 
12/10 20:06:00.351  Вимарис испускает долгий, усталый вздох. 
12/10 20:06:02.938  Лускан говорит: - Ну что, все готовы? 
12/10 20:06:02.938  Фрамм выполняет действие "Поднять объект" на Тарелка - пустая 
(6х). 
12/10 20:06:11.372  Фрамм выполняет действие "Поднять объект" на Блюдо с 
запечённой индейкой. 
12/10 20:06:13.604  Фрамм выполняет действие "Поднять объект" на Кружка - пивная - 
дренор. 
12/10 20:06:15.996  Лускан говорит: - Тебе идёт, выглядишь готов к бою с драконами. 
12/10 20:06:18.167  Вимарис говорит: — Ага. Взяла бинты. И мазь. Обезболивающую.  
12/10 20:06:27.225  Худгар говорит: Да уж, вполне, - признал темнобородый, скрестив 
руки на груди. 
12/10 20:06:32.195  Начислено 30 опыта. 
12/10 20:06:40.287  Вимарис развернула из куска лоскутной ткани лук, закидывая за 
спину. 
12/10 20:06:57.034  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Худгар: Я только сразу обозначу. На 
сервере новенький, систему знаю в теории. Если что - буду спрашивать. Лады? 
12/10 20:07:02.826  Лускан говорит: - Да-да, знаю, ты не в восторге, что придётся 
работать с одними эльфами. И как ты докатился до жизни такой, друг? - Лускан 
по-доброму смеётся. 
12/10 20:07:31.283  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: медленный шаг сними... 
12/10 20:07:34.837  Вимарис говорит: — Ах, жаль, что нельзя в любимом пойти... чулки 
мои чулки... зачарованные... 
12/10 20:07:38.880  Худгар говорит: - Не бубни, - отмахнулся дворф, перекидывая 
молот на плечо. 
12/10 20:07:55.860  [Объявление рейду] Грумдин: Вы встретились со Стивом на выходе 
из предместий - худощавым охотником, что работал на Пакито, хозяина таверны. Он 
провел вас по безопасным 
12/10 20:07:55.868  [Объявление рейду] Грумдин: тропкам в глубь Топей, где, как было 
известно, должен был проезжать караван. К сожалению для вас, на землю опустился 
сильнейший туман. 
12/10 20:07:56.267  [Объявление рейду] Грумдин: Болотная грязь чавкала под ногами, 
каждый шаг нужно было делать с осторожностью. Воздух стал плотным, как марля, 
дышать стало тяжелее, а 
12/10 20:07:56.480  [Объявление рейду] Грумдин: видимость ухудшилась до десятка 
или менее ярдов. 
12/10 20:08:09.410  |Hchannel:RAID|h[Лидер рейда]|h Грумдин: Худгар, конечно. Кому 
дать тп, + в чат. 
12/10 20:08:11.276  Худгар шепчет: А как это?..) 
12/10 20:08:12.764  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: + 
12/10 20:08:14.364  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: + 
12/10 20:08:17.331  Вы шепчете |3-2(Худгар): что? 
12/10 20:08:19.539  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Худгар: + 
12/10 20:08:19.667  Вы шепчете |3-2(Худгар): медленный шаг? 
12/10 20:08:22.582  Худгар шепчет: Да 
12/10 20:08:27.327  Вы шепчете |3-2(Худгар): бафф такой 



12/10 20:08:29.255  Вы шепчете |3-2(Худгар): для прогулок 
12/10 20:08:38.699  Вимарис накинула капюшон. 
12/10 20:08:42.307  Лью выполняет действие "Поднять объект" на Бутылка с желтой 
жидкостью. 
12/10 20:08:45.626  Худгар шепчет: все, понял 
12/10 20:08:50.440  Вы были перемещены в творческую фазу. Выйти из фазы можно 
командой .leavephase. 
12/10 20:08:50.446   
12/10 20:09:29.711  Вимарис устало вздохнула, явно жалея о сделанном выборе. 
12/10 20:09:43.520  Лускан говорит: - Прицельная дальность... нулевая, - вздохнул 
Лускан и осматриваясь, хотя всё равно ничего не видел. - И как тут что-то искать? 
12/10 20:09:56.669  [Объявление рейду] Грумдин: Важные отписи, как то: изучение 
местности, взаимодействие с окружением или атаки прошу писать/дублировать в 
рейд-чат. 
12/10 20:10:02.093  Вимарис говорит: — Глазами, видимо.  
12/10 20:10:13.312  Вимарис говорит: — Друг мой, который дворф, а ты мог бы идти 
впереди?  
12/10 20:10:24.680  Лускан говорит: - Ладно, давайте искать. Только держимся вместе, 
а то чую нас тут твари по одиночке сожрут. 
12/10 20:10:24.810  Грумдин устанавливает вам уникальную погоду. 
12/10 20:10:24.817  Используйте .weather cancel чтобы вернуться к оригинальной 
погоде в локации. 
12/10 20:10:33.452  Начислено 42 опыта. 
12/10 20:10:33.710  Грумдин устанавливает вам уникальную погоду. 
12/10 20:10:33.710  Используйте .weather cancel чтобы вернуться к оригинальной 
погоде в локации. 
12/10 20:10:38.195  Худгар говорит: - Бр-р-р... ну и дела, - бурнкнул ддворф. Болото, 
эльфы и твари, красота! - И пойду, - согласился черный, и сделал пару смелых шагов 
вперед, 
12/10 20:10:38.195  Худгар говорит: осматриваясь по сторонам. 
12/10 20:10:47.657  Грумдин устанавливает вам уникальную погоду. 
12/10 20:10:47.663  Используйте .weather cancel чтобы вернуться к оригинальной 
погоде в локации. 
12/10 20:10:54.659  [Объявление рейду] Грумдин: ! 
12/10 20:10:59.528  Лускан говорит: - Эй, дворф, не спеши. 
12/10 20:11:04.961  Вимарис говорит: — Да-а... многообещающе.  
12/10 20:11:05.709  Вы преклоняете колена перед |3-4(Худгар). 
12/10 20:11:27.766  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, ты едва не напоролся на 
ражвый осколок цепи на земле. В следующий раз и правда лучше не спешить по 
влажной болотистой земле, да еще и 
12/10 20:11:27.775  [Объявление рейду] Грумдин: в тумане. 
12/10 20:11:43.276  Грумдин устанавливает вам уникальную погоду. 
12/10 20:11:43.276  Используйте .weather cancel чтобы вернуться к оригинальной 
погоде в локации. 
12/10 20:11:48.961  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: Лускан осматривает скелет и то, 
что из него торчало. 
12/10 20:11:50.528  Вимарис шумно сглотнула, глядя на чьи-то останки.  
12/10 20:11:55.276  Грумдин устанавливает вам уникальную погоду. 



12/10 20:11:55.276  Используйте .weather cancel чтобы вернуться к оригинальной 
погоде в локации. 
12/10 20:12:20.513  Худгар оглядывался по сторонам, в поисках возможного 
противника, но... их отправили же искать караван, верно? А что до следов. То пускай 
этим 
12/10 20:12:20.542  Худгар занимаются эльфы. У кузнеца только одно дело - ковать и 
бить. 
12/10 20:12:32.459  Вимарис говорит: — В другой раз напомните мне ни-ког-да не 
ходить с кем-то на болота. 
12/10 20:12:49.163  Лускан говорит: - Разве это не весело? Смотри, обглоданный труп! 
12/10 20:12:57.159  Вимарис говорит: — Да-а, просто восторг.  
12/10 20:13:02.475  Худгар говорит: - А тебя это и правда остановит? - усмехнулся 
бородатый, набрав ком гайморита, и запустив его в болотную жижу. 
12/10 20:13:29.443  Вы шепчете |3-2(Грумдин): так, описание детальное будет? 
12/10 20:13:32.825  Вимарис закрутила головой, на всякий случай снимая с плеча лук.  
12/10 20:13:33.025  Вы шепчете |3-2(Грумдин): ну там, свежий ли труп 
12/10 20:13:53.791  Худгар говорит: - Ну что там, остроухий? - не отводя взгляда от 
непроглядного тумана спросил он. 
12/10 20:13:57.095  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, болотная мошкара к зимнему 
сезону несколько усмирела, но все равно вилась поблизости. Туман... Что ж, тут и 
правда ничего не 
12/10 20:13:57.105  [Объявление рейду] Грумдин: разглядеть на несколько метров в 
округ. Лускан, ты видишь тело - это обглоданный скелет, очевидно, орка. Грудь пробита 
копьем. В условиях 
12/10 20:13:57.105  [Объявление рейду] Грумдин: болотной сырости и опасных 
хищников, ему может быть как четыре дня, так и две недели. 
12/10 20:14:15.359  Грумдин шепчет: Ты сразу узнаешь копье эльфийской работы, что 
оборвало жизнь орку. 
12/10 20:14:29.725  Лускан говорит: - Он тут уже давно, явно к нам отношения не имеет. 
А вот копьё... эльфийское. 
12/10 20:14:31.975  Вимарис говорит: — Это точно к нам относится вообще? Может, мы 
повернем обратно и зайдем в другой раз? 
12/10 20:14:33.290  Начислено 30 опыта. 
12/10 20:14:42.543  Лускан говорит: - Сдавать назад - не наш метод, Мари! 
12/10 20:14:50.056  [Объявление рейду] Грумдин: ! 
12/10 20:14:57.089  Вимарис говорит: — Ну да. Наш метод — трогать дохляков. 
12/10 20:14:59.889  Вимарис закатывает глаза. 
12/10 20:15:11.823  [Объявление рейду] Грумдин: Смердящие останки... Кого-то. 
Кого-то большого. Точно не понять, кого, но точно не человека. 
12/10 20:15:26.308  Худгар говорит: - Мясо? - посмотрел гном вниз, когда в тумане 
появились "холмики" из влажного чего-то, - Это определнно не таверна.  
12/10 20:15:31.324  Лускан говорит: - Остатки чьего-то обеда. М-м-м, вкуснятина! 
12/10 20:15:38.806  [Объявление рейду] Грумдин: ! 
12/10 20:15:42.739  Вы преклоняете колени. 
12/10 20:15:49.441  Вимарис смотрит на ящик без особого энтузиазма. 
12/10 20:15:56.589  [Объявление рейду] Грумдин: В тумане показалась разбитая телега 
и начинающий сыреть ящик. 
12/10 20:16:06.346  Вимарис говорит: — Возьмем и обратно? 



12/10 20:16:09.609  Вимарис смотрит на вас. 
12/10 20:16:18.041  Худгар говорит: - Хэй! Повозка! Это, случаем не наше? - дворф 
решил чуть внимательнее осмотреть колеса и телегу, что выпирала из няши. 
12/10 20:16:19.058  Вимарис говорит: — Фу, в крови.  
12/10 20:16:27.377  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: Лускан вытащил ятаган и 
попытался подделать крышку ящика, используя клинок как рычаг для вскрытия. 
12/10 20:16:32.072  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: поддеть* 
12/10 20:16:40.321  Вимарис склонилась над ящиком, но, заметив движения эльфа, 
отодвинулась сразу.  
12/10 20:16:45.705  Вимарис говорит: — Тебе оно надо? 
12/10 20:16:47.373  Лускан говорит: - Может это и не наше. 
12/10 20:16:54.021  Худгар для вида толкнул деревянную стенку повозки окончанием 
молота, скривив лицо.  
12/10 20:17:10.355  Лускан говорит: - Притащим в Терамор, а там окажется пряность с 
чёрного рынка. И всё, тюрьма! 
12/10 20:17:24.221  Вимарис говорит: — Что за пряность... не отвечай, мне плевать.  
12/10 20:17:30.654  [Объявление рейду] Грумдин: Повозка чутка покачнулась, но не 
более. 
12/10 20:17:56.188  Вимарис говорит: — Мне кажется, что-то сожрало тех, кто вез это. 
А потом пришло что-то крупнее и сожрало его. Вы уверены, что мы хотим стать 
обедом? 
12/10 20:18:14.754  Худгар говорит: - Дохлый номер. Тут явно прошелся кто-то 
большой. Будь тут не болото, а огренные просторы, я бы сказал что тут элементали 
земли подшаманили, 
12/10 20:18:14.754  Худгар говорит: но... 
12/10 20:18:29.324  [Объявление рейду] Грумдин: 1-20, Худгар. Командой /roll 1-20. Ты 
долго смотрел в туман, и... 
12/10 20:18:31.841  Лускан говорит: - Сбежать мы всегда успеем. У дворфа ноги 
короткие, он на себя отвлечёт монстра, а пережевать его всё равно не смогут. 
12/10 20:18:33.489  Начислено 42 опыта. 
12/10 20:18:40.819  Худгар выбрасывает 17 (1-20) 
12/10 20:18:43.686  Вимарис испускает долгий, усталый вздох. 
12/10 20:19:16.915  Худгар говорит: - {'q! Nfv? xnj-nj/// - uyjv ghbcvjnhtkcz? b? rf;tncz? 
xnj-nj edbltk/ 
12/10 20:19:19.471  [Объявление рейду] Грумдин: Зудгар, когда смотрел кудаз-то 
прямо, в сторону телеги, ты увидел промелькнувший на мгновение силуэт. Но далеко. 
Он спускался вниз, к склону. 
12/10 20:19:19.481  [Объявление рейду] Грумдин: Рядом едва заметно журчала вода. 
12/10 20:19:30.601  Худгар говорит: - Хэй! Там, что-то... - гном присмотрелся, и, 
кажется, что-то увидел. 
12/10 20:19:33.031  Вы шепчете |3-2(Грумдин): Что в ящике было? 
12/10 20:19:43.680  Лускан говорит: - Что там, крок? 
12/10 20:19:57.285  Вимарис достала стрелу, поджав губы.  
12/10 20:19:59.401  Грумдин шепчет: Ты открыл ящик. Там бутылки с жженкой. 
12/10 20:20:14.112  Грумдин шепчет: И ромом... Алкоголь. 
12/10 20:20:16.690  Худгар говорит: - Мы не одни, как бы очевидно это не звучало. Там, 
у склона. Точно кто-то есть. И я не думаю, что этот кто-то желает нам добра. 



12/10 20:20:24.361  Лускан говорит: - О, - он вытащил из ящика бутылку с ромом. - Это 
точно наше! 
12/10 20:20:36.218  Худгар перехватил молот в другую руку. 
12/10 20:20:47.851  Худгар говорит: - Что там? - повернулся к эльфам, - БУтылка? 
12/10 20:20:53.754  Вимарис говорит: — С чего бы кому-то с болот желать нам добра? 
Естественно, нет. Давайте развернемся и пойдем туда, откуда пришли. Или... ну я не 
знаю.  
12/10 20:20:57.501  Лускан говорит: - Жженка, ром, всё крепкое тут. 
12/10 20:21:16.201  Лускан говорит: - Самый ценный ящик мы спасли. 
12/10 20:21:19.585  Вимарис сделала недовольное лицо, повторив: — Жженка... 
12/10 20:21:32.858  Вимарис говорит: — А остальное, интересно, где? 
12/10 20:21:40.771  [Объявление рейду] Грумдин: Вы слышите неподалеку чавканье. 
Сложно сказать, откуда точно оно исходит, но, кажется, со стороны Худгара и Мари. 
Потом чавканье замолкает. 
12/10 20:21:46.102  Лускан закрыл крышку обратно, вдавил гвозди на место и поднял 
ящик. 
12/10 20:21:56.385  Лускан говорит: - Что мы делаем, когда видим силуэт и слышим 
чавканье? 
12/10 20:21:59.072  [Объявление рейду] Грумдин: Вы также слышите небольшой 
всплеск с той же стороны. 
12/10 20:22:01.457  Худгар говорит: - Вы хотите повернуть на этом? Ну-уж нет! - гном 
кивнул в сторону тумана, и... - Вы слышали? - гном попытался прислушаться. 
12/10 20:22:01.871  Вимарис поежилась, разворачиваясь спиной к лускану.  
12/10 20:22:16.223  Лускан говорит: - Правильно, мы идём В ДРУГУЮ СТОРОНУ. 
12/10 20:22:22.687  [Объявление рейду] Грумдин: Cилуэт, однако, был замечен с 
противоположной стороны, но кто знает... Может, он шустрый. 
12/10 20:22:33.552  Начислено 42 опыта. 
12/10 20:22:36.669  Вимарис говорит: — Ну да. Конечно. Опять.  
12/10 20:22:39.403  Вимарис говорит: — Обожаю засады. 
12/10 20:22:56.898  [Объявление рейду] Грумдин: ! 
12/10 20:22:58.601  Вимарис говорит: — Медленнее... 
12/10 20:23:25.113  Худгар говорит: - Держитесь ближе... - сказал дворф поглядывая 
вокруг, да еще и на эльфов. 
12/10 20:23:29.158  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, Худгар, Мари, земля под 
ногами оказывается не слишком крепкой! Это топь! Отпись возможной реакции и ролл 
1-20. 
12/10 20:23:50.160  Худгар говорит: - Что за... - дворф попытался отдернуть ногу, чтобы 
не увязнуть. 
12/10 20:23:54.286  Худгар выбрасывает 18 (1-20) 
12/10 20:24:04.902  Худгар говорит: - Тьфу! Дрянная земля... 
12/10 20:24:09.680  Вимарис охнула и двинулась вверх по склону, возвращаясь туда, 
где было еще более-менее твердо.  
12/10 20:24:17.448  Вимарис выбрасывает 10 (1-20) 
12/10 20:24:17.567  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, ты шел замыкающим, так что 
успел все сделать вовремя. Повезло. А что остальные? 
12/10 20:24:38.223  [Объявление рейду] Грумдин: Вимарис, ботинок ушел почти по 
щиколотку, но ты выскочила. 
12/10 20:24:57.468  [Объявление рейду] Грумдин: Ботинок осталач на ноге, но промок. 



12/10 20:25:12.822  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: Лускан, ощутив, что нога начинает 
утопать, не спешил дёргаться. Он уже достаточно походил в топях, зная, что это только 
усугубит ситуацию. Он 
12/10 20:25:12.918  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: вытащил ятаган и принялся 
искать лезвием твёрдую опору, чтобы выбираться, уменьшив нагрузку своего тела на 
ступни. 
12/10 20:25:16.655  Грумдин шепчет: Тык. Не видел отписи 
12/10 20:25:17.611  Лускан выбрасывает 10 (1-20) 
12/10 20:25:20.816  Грумдин шепчет: увидел 
12/10 20:25:31.674  Вимарис недовольно ворчит, не отвлекаясь от рассматривания 
плотного тумана. 
12/10 20:26:07.220  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, промочил ноги, но успешно 
вернулся. Твердая опора была или выше по склону или чуть левее от тебя. Еще, 
кажется, вы услышали более 
12/10 20:26:07.242  [Объявление рейду] Грумдин: сильное журчание воды. Рядом 
какой-то водоем. 
12/10 20:26:31.186  [Объявление рейду] Грумдин: Вимарис, 1-20 на внимательность. 
12/10 20:26:33.673  Начислено 30 опыта. 
12/10 20:26:36.481  Вимарис выбрасывает 20 (1-20) 
12/10 20:26:41.377  [Объявление рейду] Грумдин: !!! 
12/10 20:27:42.875  [Объявление рейду] Грумдин: Вимарис, ты четко видишь силуэт 
впереди. Не просто силуэт, нет... Шаркающий, сгорбленный силуэт. Здоровый человек 
так ходить не может. Точно 
12/10 20:27:42.897  [Объявление рейду] Грумдин: не может. От тебя до него ярдов 
двадцать, видимо, туман тут не такой густой. 
12/10 20:28:00.989  Вимарис говорит: — Впереди от меня! 
12/10 20:28:14.359  Эльф-утопленник принюхивается безносой впадиной. 
12/10 20:28:19.242  Вимарис попятилась, накладывая стрелу на тетиву и уже 
прицеливаясь.  
12/10 20:28:20.590  Лускан говорит: - Давайте его сбреем. 
12/10 20:28:28.050  Худгар говорит: - Так-так... - встал во главе, чтобы принять первый 
удар на себя, все еще чавкая топлой землей. 
12/10 20:28:34.759  Вимарис говорит: — Отличная мысль... 
12/10 20:29:04.814  [Объявление рейду] Грумдин: Силуэт (пока еще) бредет к вам 
медленно. У вас есть время, чтобы что-то предпринять. 
12/10 20:29:25.541  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: Прицелилась, готовясь 
выпустить стрелу при первом же движении к себе, не зная точно, что там — но не 
желая убеждаться слишком поздно. Она 
12/10 20:29:25.561  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: спустила тетиву, целясь в 
силуэт. 
12/10 20:29:30.693  Вимарис выбрасывает 9 (1-20) 
12/10 20:29:33.544  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Худгар: Засады? Подготовки? Что-нибудь 
такое подразумевает система? И надо ли что-то кидать на это? 
12/10 20:29:49.893  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: Лускан плавно отставил ящик, 
поднял арбалет и прицелился в сторону силуэта. Целился он не в голову, а примерно в 
пах, чтобы область 
12/10 20:29:49.916  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: поражения была более широкой - 
торс и ноги. Он спустил рычаг и арбалетный болт ринулся сквозь туман. 



12/10 20:29:57.127  Лускан выбрасывает 12 (1-20) 
12/10 20:30:21.705  [Объявление рейду] Грумдин: Вимарис, стрела прошла в грудь. 
Даже сквозь туман ты почуяла тину и гниль. Мертвец. Который пошатнулся от 
попадания. Лускан, твой болт уже 
12/10 20:30:21.736  [Объявление рейду] Грумдин: отправил мертвеца на лопатки, но он 
был еще не-жив. 
12/10 20:30:26.786  Худгар перехватив молот в две руки, встав еще ближе. Молот взял 
в две руки, а ногами попытался нащупать самую твердую часть земли. 
12/10 20:30:30.686  Эльф-утопленник говорит: - Г-а-а-а... 
12/10 20:30:33.621  Начислено 30 опыта. 
12/10 20:30:40.174  Лускан говорит: - Дворф, иди что ли разможи ему черепушку... 
12/10 20:30:50.547  Вимарис говорит: — Солидарна. Только ступай аккуратно. 
12/10 20:31:06.320  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, впереди относительно 
твердо. 
12/10 20:31:08.188  Вимарис наложила вторую стрелу на тетиву, тщетно высматривая, 
что там с целью. 
12/10 20:31:22.813  Худгар говорит: - Это я могу, - усмехнулся дворф, двинув вперед, 
стараясь не утонуть. Вряд ли мертвец желал добра, а потому... 
12/10 20:32:03.045  Худгар занесеный молот, взмах, и широкий наголовник из черного 
железа устремился по коленям зомби. Ну а что? Если он ходить не сможет, то и добить 
12/10 20:32:03.053  Худгар его будет проще, верно-же? Вот и дворф так же думал! 
12/10 20:32:10.097  Худгар выбрасывает 13 (1-20) 
12/10 20:32:46.967  [Объявление рейду] Грумдин: Колени хрустнули. Мертвец уже не 
мог встать. Добить его проще простого. Ты замечаешь длинные уши и характерную 
антропометрию: это бывший 
12/10 20:32:46.979  [Объявление рейду] Грумдин: эльф. 
12/10 20:33:11.627  Лускан говорит: - О, из нашей ушастой братии, - подметил Лускан. 
12/10 20:33:16.860  Эльф-утопленник говорит: - Х... Гха... Ы-р... Гхга... - булькает 
мертвец. 
12/10 20:33:28.944  Вимарис смотрит по сторонам. 
12/10 20:33:35.210  Лускан повесил арбалет на бедро и поднял ящик с алкоголем. 
12/10 20:33:39.794  Вимарис говорит: — Не расслабляйся. Вряд ли он один это все 
сделал. 
12/10 20:34:04.111  [Объявление рейду] Грумдин: Вимарис, ничего примечательного. 
Пока что. Разве что вдалеке (очень, очень вдалеке, неопределить) послышался 
выстрел и чей-то крик. Обычное 
12/10 20:34:04.121  [Объявление рейду] Грумдин: дело для топей. 
12/10 20:34:12.376  Лускан говорит: - Это да. Но там, где утопленники, кроколиски 
обычно не водятся. Это плюс. 
12/10 20:34:19.679  Худгар говорит: - Друг твой? - усмехнулся дворф, и решил 
завершить начатое. Перехватив рукоять молота, он решил обрушить ее на голову 
мертвеца, оказавшись с 
12/10 20:34:19.679  Худгар говорит: ним на одном уровне. 
12/10 20:34:33.691  Начислено 30 опыта. 
12/10 20:34:40.026  Лускан говорит: - Ага, дружок спившийся. 
12/10 20:34:50.525  [Объявление рейду] Грумдин: Гниль и плоть замызгали твой молот. 
Спекся эльф. 
12/10 20:34:50.774  Худгар говорит: - Все мы там будет 



12/10 20:34:56.873  [Объявление рейду] Грумдин: ! 
12/10 20:35:07.723  Вимарис смотрит на |3-3(Эльф-утопленник). 
12/10 20:35:11.473  Вимарис испускает долгий, усталый вздох. 
12/10 20:35:18.440  Худгар встряхнул молоток, скидывая с него самые большие 
лоскуты плоти. 
12/10 20:35:43.126  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, земля топкая, но ходить 
можно. Рядом... Речушка? А может, озерце? Видишь несколько бревен, которые 
темнеют на фоне молока тумана. Они в 
12/10 20:35:43.133  [Объявление рейду] Грумдин: воде. 
12/10 20:36:04.142  [Объявление рейду] Грумдин: ! 
12/10 20:36:30.591  Худгар говорит: - Еще одна повозка, - сказал, не поднимая в этот 
раз молот на плечо. Грязное. 
12/10 20:36:34.257  Лускан говорит: - Оглядите тела, пока я тут с ящиками вожусь. 
12/10 20:36:38.590  Вы преклоняете колени. 
12/10 20:37:18.142  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, поднявшись наверх, ты 
обнаруживаешь разбитую телегу. Бортик ее выломан, рядом какие-то колья. Не 
оружие, скорее что-то вроде 
12/10 20:37:18.153  [Объявление рейду] Грумдин: выбитого из земли частокола, лежат 
рядом. Весь товар - или разбился, или кем-то утащен. Хлам. Кроме того, рядом все 
замызгано кровью. Есть 
12/10 20:37:18.162  [Объявление рейду] Грумдин: кровавый след, ведущий в 
определенном направлении, но конец его скрыт в тумане. 
12/10 20:37:22.608  Худгар подошел к одному из трупу. Если это потребуется, то он 
использует сапог, чтобы перевернуть его и определить хотя бы его расу. Скривившись, 
12/10 20:37:22.616  Худгар дворф буркнул. "БЫвало и хуже... наверное..." 
12/10 20:38:23.872  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: Мари нехотя принялась 
осматривать очередной труп, на секунду отвлекаясь от высматривания еще 
кого-нибудь в тумане.  
12/10 20:38:25.494  [Объявление рейду] Грумдин: Вимарис, ты склоняешься над 
телом... Дворфа? Наверное. Он успел сгнить, да и частично объеден падальщиками. В 
его груди засел крепкий и 
12/10 20:38:25.494  [Объявление рейду] Грумдин: большой топор. 
12/10 20:38:33.791  Начислено 30 опыта. 
12/10 20:38:57.983  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, тело объедено. Видны следы 
укусов, это был, кажется, человек. 1-20 на внимательность. 
12/10 20:39:07.923  Худгар выбрасывает 19 (1-20) 
12/10 20:39:08.125  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: Мари попыталась достать 
топор, чтобы понять, кому он может принадлежать. В ее голове возник резонный 
вопрос: воюют ли утопленники топорами?  
12/10 20:39:15.407  Худгар внимателен, как никогда. 
12/10 20:39:18.661  Вимарис выбрасывает 12 (1-20) 
12/10 20:39:33.107  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, ты поддел человека ботинком 
и перевернул. Видишь две характерные дырочки в районе груди - следы от пуль, что 
застряли в теле. 
12/10 20:40:13.505  [Объявление рейду] Грумдин: Мари, от силы инерции ты едва сама 
не упала в топь. Топор был массивным и тяжелым. Слишком маленький для орка, но 
для человека не очень 
12/10 20:40:13.505  [Объявление рейду] Грумдин: удобен. 



12/10 20:40:30.096  Лускан говорит: - Ну, что у вас там7 
12/10 20:40:34.675  Лускан говорит: ?* 
12/10 20:40:54.309  Вимарис говорит: — Фу, — повторила она скорее недовольно, чем 
отвращенно. — Большой, блин. Интересно, конечно.  
12/10 20:41:37.843  Вимарис говорит: — Там еще трупы. И что-то... пойдем туда 
глянем? Кровь ведет туда.  
12/10 20:41:49.752  Вимарис бросила топор обратно. 
12/10 20:41:54.008  [Объявление рейду] Грумдин: ! 
12/10 20:42:03.523  Худгар говорит: - Товары?  
12/10 20:42:09.971  Лускан говорит: - Кажется... Какой-то лагерь? 
12/10 20:42:11.568  Худгар преклоняет колени. 
12/10 20:42:16.287  Вы смотрите на |3-3(Водяная змея). 
12/10 20:42:19.238  Вимарис смотрит на |3-3(Водяная змея). 
12/10 20:42:24.588  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, змея больших размеров 
прыгает и пытается впиться тебе в руку! Отпись защиты и 1-20. Тем временем... 
12/10 20:42:25.206  Худгар решил осмотреть ту груду, что была перед ним. 
12/10 20:42:33.904  Начислено 30 опыта. 
12/10 20:42:35.135  Водяная змея говорит: - Ш-ш-ш! 
12/10 20:42:59.103  Вимарис без особой нужды подняла лук, но тут же опустила, 
понимая, что в змею целиться бесполезно.  
12/10 20:43:14.621  Норана входит в игровой мир. 
12/10 20:43:32.784  Худгар говорит: - поднял глаза на переполох спереди, - Хах! Эльф, 
не можешь справиться со своей змеей?  
12/10 20:43:47.986  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, обломки, обломки, обломки... 
Их придется расковыривать вручную, чтобы разобрать, чем это было, но ты замечаешь 
колесо от телеги. Да и 
12/10 20:43:47.995  [Объявление рейду] Грумдин: вы спустились в некий кювет-низину. 
Вимарис, по правую руку от тебя вывернутая грудная клетка. Не очень большая, 
скорее всего - эльфа или 
12/10 20:43:48.004  [Объявление рейду] Грумдин: человека. И чуть дальше 
обглоданные останки кого-то большого. 
12/10 20:43:55.885  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: Лускан пытается довернуть 
корпус и поставить на месте траектории полёта змеи ящик с алкоголем, который нёс. 
Он надеяся, что тот станет 
12/10 20:43:55.885  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: непреодолимой преградой для 
твари! 
12/10 20:43:59.040  Лускан выбрасывает 4 (1-20) 
12/10 20:44:35.719  Лускан говорит: - Что ей надо?! 
12/10 20:44:36.869  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, возможно, не будь тут тумана 
и посторонних шумов, ты бы успел среагировать. Но змея была в своем царстве, а 
потому она вонзается тебе 
12/10 20:44:36.869  [Объявление рейду] Грумдин: в предплечье, кусая. 
12/10 20:45:22.412  Лускан говорит: - Ай, сука! Твою мать, а! - Лускан бросил ящик и 
схватил змею за голову, пытаясь вытащить её клыки из плоти и держать так на весу. 
12/10 20:45:35.684  Вимарис медленно выдохнула, рассматривая ошметки чего-то, что 
раньше дышало, но тут же отвернулась, глядя на Лускана. 
12/10 20:45:40.151  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, успех, но змея извивается. 
Что сделаешь дальше? 



12/10 20:45:53.300  Вы смотрите на |3-3(Худгар). 
12/10 20:45:56.567  Лускан говорит: - Лови! 
12/10 20:46:00.784  Вимарис смотрит на вас. 
12/10 20:46:20.984  [Объявление рейду] Грумдин: Кроме того, ты замчаешь, что стоишь 
на останках чьего-то снаряжения. Покореженных и окровавленных, Лускан. 
12/10 20:46:22.522  Худгар говорит: - Чт... какого?! - дворф перехватил молот и 
замахнулся. Ну а что? Вдруг молотом отобьет. 
12/10 20:46:28.750  Лускан говорит: - Шутка. 
12/10 20:46:33.934  Начислено 36 опыта. 
12/10 20:46:36.683  Вимарис испускает долгий, усталый вздох. 
12/10 20:46:44.985  Худгар говорит: - Я тебе сейчас по лицу пошучу, - очередной плевок 
на землю. 
12/10 20:46:46.815  Вимарис снова уставилась на останки.  
12/10 20:46:55.866  [Объявление рейду] Грумдин: Ты просто выбросил змею? Если так, 
она просто уползла, Лускан. 
12/10 20:47:12.799  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: Лускан замахнулся и отправил 
змею лететь в сторону воды, а сам приложился губами к предплечью и принялся 
отсасывать то, что она, возможно, 
12/10 20:47:12.806  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: успела впрыснуть. 
12/10 20:47:20.683  [Объявление рейду] Грумдин: А теперь посмотрим, велика ли твоя 
удача, эльф! Ролл 0-1, где 0 - змея неядовитая, 1 - ядовитая. 
12/10 20:47:27.698  Лускан выбрасывает 1 (1-1) 
12/10 20:47:44.015  [Объявление рейду] Грумдин: 1-20 на успех отсасывания яда. 
12/10 20:47:55.016  [Объявление рейду] Грумдин: И в догонку 1-12 на тяжесть яда. 
12/10 20:47:56.032  Лускан выбрасывает 6 (1-20) 
12/10 20:48:00.697  Лускан выбрасывает 8 (1-12) 
12/10 20:48:29.715  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: Мари попыталась рассмотреть 
останки снова, пытаясь вспомнить уроки, данные ей, когда она была следопытом. 
Оружие раскромсало тело? Клыки и 
12/10 20:48:29.715  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: когти? Грубая сила? 
12/10 20:48:38.580  Вимарис выбрасывает 7 (1-20) 
12/10 20:48:48.036  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, увы, ты успел сплюнуть не 
так много яда. К твоему счастью, яд не смертельный, но ты уже сейчас ощущаешь, как 
температура тела 
12/10 20:48:48.036  [Объявление рейду] Грумдин: повышается. Через какое-то время 
прибавится тошнота, головная боль, рвота и прочие симптомы отравления. 
12/10 20:49:49.032  [Объявление рейду] Грумдин: Вимарис, обломок грудной клетки 
человеческого размера был явно выгрызен - много ума не надо. Груда мяса рядом 
тоже была обглодана, но 
12/10 20:49:49.041  [Объявление рейду] Грумдин: детальнее сказать было тяжело: 
болотный воздух и падальщики добили тела. 
12/10 20:49:57.139  Лускан говорит: - Что-то я припозднился с вытягиванием яда из 
места укуса, - он смахивает проступившую на лбу холодную испарину пота. - Давайте 
поторопимся, 
12/10 20:49:57.147  Лускан говорит: пока мне не стало уж слишком хреново. 
12/10 20:50:06.463  Вимарис испускает долгий, усталый вздох. 
12/10 20:50:13.219  Лускан говорит: - Дворф, ящик с бухлом теперь на тебе. 
12/10 20:50:19.164  Худгар говорит: - Идем, - кивнул дворф, смело ступая далее. 



12/10 20:50:19.164  Вимарис говорит: — Лускан? Что там?  
12/10 20:50:20.947  [Объявление рейду] Грумдин: !!! 
12/10 20:50:33.930  Начислено 30 опыта. 
12/10 20:50:54.147  Худгар говорит: - Борода Отца... - протянул дворф, смотря на 
разрушенный лагерь, - Это уже что-то покрупнее. 
12/10 20:51:00.748  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, ты выше на заброшенный 
лагерь. Подранные и покосившиеся палатки, обглоданные дочиста кости, взгляд 
разбегался. Нужно изучить что-то 
12/10 20:51:00.756  [Объявление рейду] Грумдин: конкретоне. 
12/10 20:51:07.880  |Hchannel:RAID|h[Лидер рейда]|h Грумдин: *конкретное 
12/10 20:51:35.519  Худгар первым делом пошел изучать палатку. Он вытянул молот 
вперед, приподнимая грязную ткань, чтобы заглянуть внутрь. 
12/10 20:51:43.931  Лускан говорит: - Интересно, улыбнется ли мне удача и жил ли тут 
какой-то рассудительный человек, хранивший при себе противоядие? 
12/10 20:51:45.165  Вимарис оглядывается. 
12/10 20:51:59.035  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: Лускан забрался в палатку и 
осмотрелся. 
12/10 20:52:05.859  Вимарис испускает долгий, усталый вздох. 
12/10 20:52:27.674  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, конкретно в этой палатке все 
разбито. В нее словно что-то врезалось, а потом смяло ящики и припасы. Но что-то 
цепляет твой взгляд... 
12/10 20:52:27.696  [Объявление рейду] Грумдин: Или это просто обломок? 1-20. 
12/10 20:52:34.919  Лускан выбрасывает 14 (1-20) 
12/10 20:52:44.399  [Объявление рейду] Грумдин: Колесо телеги! 
12/10 20:52:52.862  Вимарис недовольно щурится в стороны, ворча на талассийском.  
12/10 20:52:57.194  [Объявление рейду] Грумдин: Cлегка покоцанное, но колесо телеги. 
Внутри палатки. 
12/10 20:53:04.727  Лускан говорит: - У меня ужасные новости. 
12/10 20:53:17.161  Лускан говорит: - Кажется, тут есть кто-то, кто может швыряться 
телегамт. 
12/10 20:53:18.664  [Объявление рейду] Грумдин: Вимарис, ты заметила, что в сторону 
из лагеря уходили кровавые следы. Не слишком большие, похоже, это был раненый. 
12/10 20:53:19.760  Лускан говорит: телегами* 
12/10 20:53:23.646  Худгар говорит: - А что там? - дворф перевел взгляд на сломанную 
наковальню. Желание поискать что-нибудь интересное для себя было велико, ровно 
как и 
12/10 20:53:23.646  Худгар говорит: алчность. Возможно, тут было какое то сырье? 
Или, если повезет, подсказка? 
12/10 20:53:37.928  [Объявление рейду] Грумдин: 1-20, Худгар! 
12/10 20:53:43.515  Худгар выбрасывает 18 (1-20) 
12/10 20:54:33.893  Начислено 42 опыта. 
12/10 20:54:59.896  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: Мари попыталась определить, 
насколько следы свежие, двигаясь по ним со всей осторожностью, явно не горя 
желанием встретиться с тем, что 
12/10 20:54:59.896  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: раскромсало всех вокруг. 
12/10 20:55:17.520  Лускан потирает начинающую ныть голову и смотрит в землю, 
растеряв свою прежнюю бдительность. 



12/10 20:55:24.396  [Объявление рейду] Грумдин: Ты был кузнецом. Тебе не тяжело 
бышо осмотреть потухшую жаровню и сломанную наковальню. На них ты заметил 
следы сульфура и характерных 
12/10 20:55:24.396  [Объявление рейду] Грумдин: кристаллов дешевого 
сплава-подделки под мифрил со свойствами чуть лучше стали. Рядом к дереву были 
прислонены уже насквозь промокшие 
12/10 20:55:24.693  [Объявление рейду] Грумдин: деревяшки с кое-каким снаряжением: 
мечи, щиты, которые уже тронула ржавчина, бочка... А справа от наковальни ты увидел 
труп, и одни доспехи 
12/10 20:55:25.113  [Объявление рейду] Грумдин: дали тебе понять, что то труп твоего 
соклановца. 
12/10 20:55:44.711  [Объявление рейду] Грумдин: Вимарис, 1-20. 
12/10 20:55:48.606  Вимарис выбрасывает 14 (1-20) 
12/10 20:56:03.343  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, ты видишь впереди что-то, но 
недомогание начинает все сильнее тебя беспокоить. 1-20. 
12/10 20:56:15.401  Лускан выбрасывает 16 (1-20) 
12/10 20:57:12.364  Худгар говорит: - Это... - дворф осмотрел все, внимательно 
взглядываясь в каждую деталь. В частности на труп. Он попытался найти знаки 
отличия Братства Тория, 
12/10 20:57:12.364  Худгар говорит: и если таковой найдется, - Это из наших, - начал 
он, - Из Черного Железа. 
12/10 20:57:20.633  Грумдин шепчет: Даже под эффектами яда ты осознаешь, что это 
обглоданные кости и сбруя лошади. 
12/10 20:57:45.776  Вимарис взглянула на Лускана, не зная, насколько его чутью можно 
доверять — но зашагала по следам в другую сторону.  
12/10 20:57:58.541  Вимарис испускает долгий, усталый вздох. 
12/10 20:57:59.825  Худгар говорит: - выдохнул, - Нет... просто черное железо, - 
подытожил он, - Но какого импа они тут делают? 
12/10 20:58:18.750  Вимарис говорит: — Если бы не чертов туман... — посмотрела на 
дворфа. — Да что ты там ищешь? Все давно истлело.  
12/10 20:58:33.968  Начислено 26 опыта. 
12/10 20:58:54.816  [Объявление рейду] Грумдин: Ролл на удачу всего отряда! Каждый 
ролл 1-100, если в суме наберете 150, вам повезет. 
12/10 20:58:59.806  Лускан говорит: - И мертвецы... - он набрал в грудь побольше 
воздуха, чтобы удалось закончить предлоежние, - всё обглодали. 
12/10 20:59:01.008  Вимарис выбрасывает 7 (1-100) 
12/10 20:59:09.663  Лускан выбрасывает 42 (1-100) 
12/10 20:59:10.944  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: у меня с удачей разговор 
короткий 
12/10 20:59:18.442  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: все, третий может не ролить, 
не хватит 
12/10 20:59:30.824  Худгар выбрасывает 30 (1-100) 
12/10 20:59:39.472  [Объявление рейду] Грумдин: ! 
12/10 20:59:40.822  Вимарис говорит: — Лускан, легче, легче. Побежал-то... 
12/10 20:59:45.546  Вимарис говорит: — Не по следам же! 
12/10 21:00:05.463  [Объявление рейду] Грумдин: Вы слышите шорохи позади оттуда, 
откуда пришел Лускан! 



12/10 21:00:10.856  Лускан говорит: - Я что-то уже туго соображать начинаю, пожалуй, 
мне скоро лучше будет начать путь обратно. 
12/10 21:00:32.176  Вимарис обернулась, накладывая стрелу на тетиву. — Сзади! 
12/10 21:00:46.089  Лускан говорит: - Да твою же... 
12/10 21:00:47.606  Худгар говорит: - Этого дворфа убили болтами. И видны следы 
поломанной шеи. Посмотрите - я даже пьяный не смог бы так голову повернуть, - 
кивнул он на труп с 
12/10 21:00:47.614  Худгар говорит: нестандартным положением головы. 
12/10 21:00:48.589  [Объявление рейду] Грумдин: Это стайка утопленников, 
привлеченная живой плотью! Но что такое... 
12/10 21:00:59.389  [Объявление рейду] Грумдин: Они вас унюхали, но не идут к вам. 
12/10 21:01:08.347  [Объявление рейду] Грумдин: Рычат и скалятся. 
12/10 21:01:10.104  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: Мари прицелилась, отходя за 
палатку, прячась. 
12/10 21:01:28.691  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: ой я не выстрелил да 
12/10 21:01:30.645  Худгар говорит: - Ах, наконец-то достойный противник! - сказал 
дворф довольно дворф, и уже был готов пойти в бой, как вдруг остановился, - Эй! Это 
что? Они 
12/10 21:01:30.645  Худгар говорит: территорию защищают? 
12/10 21:01:32.829  Лускан говорит: - Что вы там смотрите... А, дайте угадаю! У нас 
что-то за спиной, да?! 
12/10 21:02:03.938  Утопленник из болот как будто мялся. Он был вожаком, но когда 
дворф подошел поближе, словно нехотя, мертвец тоже подошел на несколько шагов. 
12/10 21:02:26.226  Вимарис обернулась за спину Лускана тоже, а после за свою, 
используя палатку как единственную защиту.  
12/10 21:02:27.790  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, ты раздавил кость своим 
ботинком одному из трупов. 
12/10 21:02:34.039  Начислено 38 опыта. 
12/10 21:02:35.772  Худгар Хрусь! 
12/10 21:02:55.004  [Объявление рейду] Грумдин: Следует отметить, что обглоданные 
скелеты принадлежали существам человеческой комплекции. 
12/10 21:03:24.189  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, треск - это вызов... Бросок 
1-100 на переброс меня. Инициатива против утопленника. 
12/10 21:03:27.787  Грумдин выбрасывает 18 (1-100) 
12/10 21:03:33.238  Худгар но как не странно, дворф не ринулся в бой. На заметил, что 
"вокаж" тоже сделал жест вперед, и дворф, будто играя в какую-то игру, так же 
12/10 21:03:33.238  Худгар приблизился ближе. Однако молот не опустил. 
12/10 21:03:40.937  Худгар говорит: - Ну давай, животное. Чего ты ждешь? 
12/10 21:03:51.652  Худгар выбрасывает 24 (1-100) 
12/10 21:04:21.979  [Объявление рейду] Грумдин: На тебя бросается утопленник, но ты 
этого ждал. Первый ход - за тобой. И союзниками. Но медлить не стоит. 
12/10 21:04:23.027  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Худгар: Сейчас кость судьбы кидать на 
инцу, или просто хватиает этого д100? 
12/10 21:04:31.489  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Худгар: Понял 
12/10 21:04:51.588  Утопленник из болот говорит: - Гра-а-а-а! - зарычал мертвец. Двое 
позади вторили ему. 
12/10 21:05:19.436  |Hchannel:RAID|h[Лидер рейда]|h Грумдин: И еще бы пару скринов 
от вас) 



12/10 21:05:23.136  Худгар рыкнул, дворф встретил утопленника металлическим шипом 
в грудь. Однако, после выпада вперед, дворф не остановился, и, надавив двумя 
руками 
12/10 21:05:23.145  Худгар пригвоздит труп к земле, словно бабочку. 
12/10 21:05:37.443  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: Мари сразу вскинула лук, 
выбираясь из-за палатки, чтобы целиться в цели, находящиеся подальше от спины 
союзника — выбирая целью самого 
12/10 21:05:37.443  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: левого мертвеца, выпуская 
стрелу в его сторону. 
12/10 21:05:41.269  Вимарис выбрасывает 14 (1-20) 
12/10 21:05:43.954  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: Лускан заходит немного со 
стороны, чтобы открыть более выгодный прострел. Конечно, его уже немного вела в 
сторону из-за яда, но всё равно 
12/10 21:05:43.963  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: болт был пущен в сторону 
крайнего правого немёртвого. 
12/10 21:05:44.402  Лускан выбрасывает 17 (1-20) 
12/10 21:06:13.120  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, успех. Мертвец не смог тебе 
противостоять и погиб. Мари, точное попадание в глазницу, враг снова упокоен. 
Лускан, ты попадаешь 
12/10 21:06:13.130  [Объявление рейду] Грумдин: куда-то в торс, но этого мало, чтобы 
упокоить тварь. 
12/10 21:06:34.234  Начислено 8 опыта. 
12/10 21:06:46.701  Утопленник из болот говорит: - Грха! 
12/10 21:06:58.203  [Объявление рейду] Грумдин: Ход врага! 
12/10 21:07:01.808  Вы вздыхаете, глядя на |3-3(Утопленник из болот). 
12/10 21:07:10.683  Худгар бешено рычит на |3-3(Утопленник из болот). Вот это ярость! 
12/10 21:07:26.384  [Объявление рейду] Грумдин: Утопленник сигает на тебя, дворф, 
прямо с жаровни. Каковы твои защитные действия? И ролл 1-20, но сперва отпись. 
12/10 21:08:38.268  Худгар принимает удар на себя, и, поддавшись под трупа падает в 
болотную жижу. Однако, вовремя выставленный молот вперед и упертый в грудь 
мертвеца 
12/10 21:08:38.300  Худгар помог бородатому избежать зубов трупа. Однако, все еще 
были когти, но, с другой стороны, и броню он не просто так носит, верно? 
12/10 21:08:43.032  Худгар выбрасывает 3 (1-20) 
12/10 21:09:30.651  [Объявление рейду] Грумдин: Тебя прижало к земле, но пока еще 
ты невридим, Худгар. Только измазгался весь в сгнившей еде из котла и тухлятине. 
12/10 21:09:49.549  [Объявление рейду] Грумдин: Да еще и пару костей растрощил 
спокойному мертвецу под тобой. 
12/10 21:09:56.831  [Объявление рейду] Грумдин: Ход игроков. 
12/10 21:10:06.550  Худгар говорит: - Ублюдский... - дворф не закончил фразу, - 
Стреляйте, мать вашу! - выкрикнул дворф, пытаясь поднять грудь трупа молотом так, 
чтобы эльфам было 
12/10 21:10:06.560  Худгар говорит: проще прицелится. 
12/10 21:10:22.687  Вимарис говорит: — Лускан, меч тебе на поясе для красоты? 
12/10 21:10:23.966  Худгар ложится перед |3-4(Утопленник из болот). 
12/10 21:10:33.333  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан! 
12/10 21:10:34.317  Начислено 8 опыта. 



12/10 21:10:43.715  Лускан перезарядил арбалет, но тратить выстрел не стал. 
Натяжение давалось с каждым разом всё труднее. 
12/10 21:10:49.834  [Объявление рейду] Грумдин: Обострение симптомов яда. 1-20. 
12/10 21:10:52.538  Лускан лишь раздраженно глянул в ответ на Мари. 
12/10 21:11:01.598  Лускан выбрасывает 20 (1-20) 
12/10 21:11:10.931  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: это хорошо или плохо... 
12/10 21:11:35.855  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Худгар: Лтбо спирт в твоей крови 
победил яд, либо нет... 
12/10 21:11:44.504  [Объявление рейду] Грумдин: Луска, чудесным образом на силе 
собственного раздражения ты подавляешь жажду лишить свой желудок чести 
переваривать свой обед. Кажется, от 
12/10 21:11:44.504  [Объявление рейду] Грумдин: усилий, что ты сделал, чтобы не 
распрощаться с пищей внутри себя, тебе даже стало чуточку лучше. Можешь 
атаковать. 
12/10 21:12:35.456  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: Лускан вздохнул и вытащил 
ятаган. Подойдя к мертвецу сзади, он осторожным движением попытался отсечь плоть 
гнилой шеи от тела. 
12/10 21:12:45.164  Лускан выбрасывает 12 (1-20) 
12/10 21:13:21.931  [Объявление рейду] Грумдин: Осторожно не вышло. Голова 
повисла, и гниль, копившаяся внутри глотки, вылилась на грудь и немного задела лицо 
Худгара. Но затем мертвец 
12/10 21:13:21.931  [Объявление рейду] Грумдин: свалился на бок. Упокоен. 
12/10 21:13:31.095  Вимарис испускает долгий, усталый вздох. 
12/10 21:14:03.393  Худгар некоторое время пролежал под трупом, наливаясь гноем и 
кровью. Но когда потом мерзости прекратился, дворф тут же скинул труп с себя. 
12/10 21:14:03.463  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: Мари, понимая, что так просто 
никогда не бывает, напряженно вслушивается и вглядывается в окружение, пока 
союзники не могут этого делать.  
12/10 21:14:12.723  Лускан говорит: - Эй, ты там живой? - он возвращает клинок 
обратно на пояс. 
12/10 21:14:21.230  [Объявление рейду] Грумдин: Вы понимаете, что у вас есть две 
дальнейшие зацепки. Ручей, или река, или что там может быть, или же те следы. от 
исследования которых вас 
12/10 21:14:21.240  [Объявление рейду] Грумдин: отвлекли утопленники. 
12/10 21:14:30.641  [Объявление рейду] Грумдин: Вимарис, 1-20. 
12/10 21:14:34.403  Начислено 26 опыта. 
12/10 21:14:36.500  Вимарис выбрасывает 12 (1-20) 
12/10 21:14:44.014  Худгар говорит: - Бра-а-а-а-а! - выкрикнул дворф, весь в крови и 
мерзости, - Голову! Ну почему именно голову?! Нет чтобы стрелой в висок! 
А-а-а-а-аргх! 
12/10 21:14:59.039  [Объявление рейду] Грумдин: Ничего не слышно. Вдалеке туман, 
кваканье жаб, шипение водяных змей, снова чьи-то отдаленные крики. Ничего более. 
12/10 21:15:00.351  Лускан говорит: - Стрелой можно было бы и в твой висок попасть, 
мало ли! 
12/10 21:15:20.859  Лускан говорит: - Фух, вроде аж полегчало... 
12/10 21:15:32.808  Вимарис снова вздохнула, возвращаясь к истоптанным союзниками 
следам. 



12/10 21:15:39.387  Худгар говорит: - Тьфу ты, эльфова кровь, - сплюнул дворф, утирая 
свободной рукой с лица погань,- Но... кхм... можно было и лучше, имп тебя дери! 
12/10 21:15:56.066  Лускан говорит: - Не брезгуй, ты же дворф! 
12/10 21:16:09.740  Вимарис говорит: — В городе помоетесь, чистюли.  
12/10 21:16:30.442  Худгар говорит: - Ба! Это же не значит, что я люблю быть в тухлой 
лимфе и... ай! - отмахнулся он, - Спасибо, что помог. Что там дальше? 
12/10 21:16:42.926  [Объявление рейду] Грумдин: "Следы" - понятие даже слишком 
преувеличенное. Мягкая и влажная почва не могла долго дерржать отпечки ног, но вот 
засохшая кровь и парочка 
12/10 21:16:42.949  [Объявление рейду] Грумдин: отпечатков ладоней чудом остались. 
Они спускались куда-то вниз, кровь редела. Кто-то перевязывал рану? 
12/10 21:16:46.097  Вимарис говорит: — Без понятия. Мне интересно, что тут вообще 
происходит.  
12/10 21:16:53.003  Лускан говорит: - Два пути. Тот, который впереди, мне вообще не 
нравится. Но ты можешь пойти первым. 
12/10 21:17:16.926  Худгар говорит: - Мне уже терять нечего, - насупившийся дворф 
двинул вперед, держа молот в двух руках, - Идем. 
12/10 21:17:26.017  Вимарис говорит: —...вниз, значит... ну хорошо, придется мне тоже 
пачкаться... Тут следы... Да ты! 
12/10 21:17:30.077  Вимарис бросает гневный взгляд на |3-3(Худгар). 
12/10 21:17:37.488  Вимарис говорит: — Давайте, бросайтесь в воду! 
12/10 21:17:42.804  Вимарис рычит недовольно. 
12/10 21:17:49.630  [Объявление рейду] Грумдин: Ты спускался вниз, Худгар. Склон 
становился чутка более крутым. 
12/10 21:17:58.279  Худгар говорит: - Предложение, Белка? - с усмешкой спросил он. 
12/10 21:17:58.781  [Объявление рейду] Грумдин: 1-20, Худгар. 
12/10 21:17:59.601  Лускан говорит: - Туман там такой густой... Кажется, сейчас дворф 
туда войдет и мы услышим лишь предсмертные крики! 
12/10 21:18:06.577  Худгар выбрасывает 9 (1-20) 
12/10 21:18:26.267  Вимарис говорит: — Следы! Тут ладони и... крови меньше. Легче 
шаг. 
12/10 21:18:34.439  Начислено 38 опыта. 
12/10 21:18:58.573  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, ты не успел повернуться 
обратно к воде, пока поворачивал голову к Мари. Огромный кроколиск, бесшумно 
часами таившийся в озере, 
12/10 21:18:58.594  [Объявление рейду] Грумдин: выпрыгнул на тебя со спины, 
наваливаясь двумя с половиной центерами и кусая острейшими зубами, с намерением 
утащить в воду. Защитные 
12/10 21:18:58.611  [Объявление рейду] Грумдин: действия и роллю 
12/10 21:19:15.722  Лускан говорит: - Я ТАК И ЗНАЛ! 
12/10 21:19:30.620  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Худгар: Так и подмывает заорать 
"Палку давай, палку!" 
12/10 21:19:39.156  Болотный кроколиск говорит: - Р-р-р-р-р! - проклокотал и клацнул 
зубами зверь. 
12/10 21:21:56.166  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: скиньте скрин в конфу что ли 
12/10 21:21:57.891  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: отпись дворфа 
12/10 21:21:59.453  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: щас  
12/10 21:22:06.416  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: а 



12/10 21:22:23.249  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: мою отпись видел же, да? 
12/10 21:22:26.253  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, пасть твари была такая, что 
могла бы перекусить тебя пополам. Ты оказался прямо в ней, прямо в этой зубатой 
пасти, и только 
12/10 21:22:26.258  [Объявление рейду] Грумдин: выставленный молот спас тебя. Но 
вряд ли это надолго. Пару зубов обломались об броню, но многие прокусили ее в 
слабых местах. Ты покрыт 
12/10 21:22:26.518  [Объявление рейду] Грумдин: ранами, а зверь и вовсе затащил 
тебя в воду. Пасть стремительно заполняется водой, тебя трепыхают из стороны в 
сторону, все, что отделяет 
12/10 21:22:27.084  [Объявление рейду] Грумдин: тебя от смерти - молот поперек маст 
зверя. 
12/10 21:22:34.383  Начислено 26 опыта. 
12/10 21:23:05.036  [Объявление рейду] Грумдин: Вимарис, стрела угодила в молоко. 
12/10 21:23:08.751  Вимарис говорит: — Лускан, не стой! Меч!  
12/10 21:23:46.368  Худгар говорит: - А-а-а-а-а-а! 
12/10 21:23:46.819  [Объявление рейду] Грумдин: Ваши ходы! Зудгар, сила сжатия 
челюстей этой твари как захват орка на удушающий. Тебе все тяжелее и тяжелее, а 
если уберешь молот или 
12/10 21:23:46.819  [Объявление рейду] Грумдин: ослабишь хватку, станешь быстрой 
закуской. 
12/10 21:23:54.169  Вимарис говорит: — Глаза, дворф! ГЛА-ЗА!  
12/10 21:23:57.601  Лускан говорит: - Сам знаю! 
12/10 21:23:59.180  Вы присоединились к каналу |Hchannel:73133672|h[(null)]|h. 
12/10 21:24:58.301  Худгар говорит: - Какие в гузно.. сука!.. глаза?! - дворф мало что 
понимал. Грязный, промокший и пытающийся не умереть, он просто держал молот. А 
сапоги? А что 
12/10 21:24:58.301  Худгар говорит: сапоги, с силой были по нёбу кроколиска. ЗАчем? 
Чисто на эмоциях и рефлекторно. 
12/10 21:25:06.836  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: Мари, понимая, что стрелами 
все равно мало что сможет сделать толстой шкуре болотного хищника, двинулась 
ближе, натягивая тетиву снова, 
12/10 21:25:06.836  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: забегая сбоку и целясь куда-то в 
брюхо твари, не желая угодить ни в кого из союзников стрелой. 
12/10 21:25:20.119  [Объявление рейду] Грумдин: 1-20, Худгар. Ты крепкий и 
цепляешься за жизнь. 
12/10 21:25:27.901  Худгар выбрасывает 12 (1-20) 
12/10 21:25:28.868  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: *выстрелила в брюхо 
12/10 21:25:33.318  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: Лускан ринулся следом, обходя 
кроколиска сбоку. Конечно, чешую было пытаться пробить бесполезно, потому 
множественными колющими выпадами 
12/10 21:25:33.318  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: Лускан принялся стараться 
повредить глаз хищника. При этом сам он держался на расстоянии, чтобы если 
кроколиск выпустит жертву, он не стал 
12/10 21:25:33.332  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: следующим и остался в слепой 
зоне. 
12/10 21:25:33.452  Лускан выбрасывает 14 (1-20) 
12/10 21:25:36.933  Вимарис выбрасывает 18 (1-20) 



12/10 21:25:49.768  [Объявление рейду] Грумдин: Мари, стрела попала меж чешуек! Но 
это как укол иглой для человека. 
12/10 21:25:51.011  Худгар действительно крепкий, как водка. 
12/10 21:26:34.434  Начислено 26 опыта. 
12/10 21:26:36.118  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, неудача. Морда твари так 
трепыхалась, да и тебе пришлось забраться по пояс в воду. Худгар, ты сдал пару 
дюймов, но пока держал молот. 
12/10 21:26:56.416  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: кому-то пизда?  
12/10 21:27:00.172  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: простите. 
12/10 21:27:01.888  [Объявление рейду] Грумдин: Но ты явно заставил кроколиска, 
Лускан, принять тебя в рассчет. Он уходит еще глубже. 
12/10 21:27:06.320  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Худгар: мама мама я не хочу умирац 
12/10 21:27:08.267  Лускан говорит: - Ром! Плесни ему в глаза ром! 
12/10 21:27:28.636  [Объявление рейду] Грумдин: Ход врага! 
12/10 21:28:58.683  [Объявление рейду] Грумдин: Кроколиск ушел под воду на глубину 
Лускану по грудь или шею. Его пасть иногда вздымается над водой, давая Худгару 
редкие минуты воздуха, но 
12/10 21:28:58.683  [Объявление рейду] Грумдин: зубы в тех местах, где прокусили 
броню, угрожающе давят. Пасть все еще трепыхается, из-за воды руки скользят, 
дворфу заливает глаза и нос, 
12/10 21:28:59.084  [Объявление рейду] Грумдин: держаться тяжело. Кто победит - 
закаленная природа Черного Железа или хищная фауна Топей? 1-20 после отписи, 
отважный дворф. 
12/10 21:29:06.849  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: ты ж черножелезние вообще, 
ебани ему в глотку пламени или типа того 
12/10 21:29:21.384  |Hchannel:PARTY|h[Лидер группы]|h Грумдин: Так не обязательно 
колдун) 
12/10 21:29:34.398  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: а расовых абилок у них нет 
таких? 
12/10 21:29:46.929  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: у вас же связь с Рагнаросом 
всё же 
12/10 21:30:34.396  Начислено 26 опыта. 
12/10 21:30:48.349  Худгар говорит: - Я тебе поперек горла... встану!... Аргх!!! - и дворф 
решил пойти на очень опрометчивый шаг. Освободив одну руку от молота, он с силой 
опустил 
12/10 21:30:48.349  Худгар говорит: локоть по морде твари. Дотянется до глаз? Вопрос. 
Но он попытается. Локоть с силой еще и еще опускался на животное. - Железо 
снаружи! 
12/10 21:30:53.616  Худгар выбрасывает 19 (1-20) 
12/10 21:32:27.132  [Объявление рейду] Грумдин: Проблема в том, Худгар, что ты 
*внутри* пасти. Но зуб ты выбил, хватка кроколиска на секунду ослабла. Ты отобрал 
себе пару дюймов, но зверь не 
12/10 21:32:27.166  [Объявление рейду] Грумдин: думал пока отказываться от добычи. 
12/10 21:32:52.036  [Объявление рейду] Грумдин: А теперь ваши ходы! Воспользуется 
ли Худгар заминкой зверя? 
12/10 21:33:02.868  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Худгар: Я выжидаю самого пафосного 
момента 



12/10 21:33:23.451  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Худгар: Уточнение - я могу сейчас 
только атаковать, или бездействовать, верно? 
12/10 21:33:32.055  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: ну да 
12/10 21:33:35.721  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: выбирайся ахаха 
12/10 21:33:43.555  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: Понимая, что отчаянные 
времена требуют отчаянных мер, Мари, взяв в одну руку лук, а в другую стрелу, с 
безумным криком побежала к кроколиску, 
12/10 21:33:43.568  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: хлопая кулаками по воде — но 
приближаясь на расстояние недостаточное для укуса. 
12/10 21:33:44.307  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: я после тебя похожу 
12/10 21:33:45.243  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Худгар: Нет! Я хочу творить херню! 
12/10 21:33:47.617  Вимарис выбрасывает 19 (1-20) 
12/10 21:34:26.131  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: не ну я больше ничего не 
могу сделать 
12/10 21:34:31.108  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: я так понимаю Мари 
рассчитывает на то, что будет выглядеть вкуснее дворфа, ахаха 
12/10 21:34:34.533  Начислено 8 опыта. 
12/10 21:34:41.891  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: а что еще сделать? у меня 
даже кинжала нет! 
12/10 21:34:56.254  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: можно стрелой, как 
кинжалом, но это если эта задумка удастся -- сразу  
12/10 21:35:06.462  Худгар говорит: - Давай! Жри! - дворф продолжал бить кроколиска. 
Пинаться ногами, локами. И тут он вспомнил старый метод - если надавить на язычок, 
или 
12/10 21:35:06.574  Худгар говорит: протолкнуть достаточно глубоко ноги, то это может 
привести к рвоте? Так, или иначе, он продолжил обрушивать кроколиска громовыми 
ударами. И 
12/10 21:35:06.592  Худгар говорит: с каждым ударом, из дворфы вылетали искри 
пламени. Буквально. 
12/10 21:35:10.823  Худгар выбрасывает 20 (1-20) 
12/10 21:35:56.624  Худгар говорит: - Хочешь меня сожрать? Я тебя сам сожру, 
кроколиск чертов, а? Ну давай, иди сюда! Жри меня и всех моих друзей, ты, животное! 
12/10 21:36:00.648  [Объявление рейду] Грумдин: Мари, ты промокаешь, еще и дочь 
начался. Но кроколиска слегка отвлекаешь... Худгар, таинственным образом конкретна 
эта особоь кроколиска 
12/10 21:36:00.660  [Объявление рейду] Грумдин: оказалась снабжена уникальным 
рвотным язычком. Кроколиск замотал головой, выплевывая тебя! 
12/10 21:36:18.209  [Объявление рейду] Грумдин: Но ты в воде, дворф, в тяжелых 
латах! 
12/10 21:36:47.477  [Объявление рейду] Грумдин: И ты уже достаточно уставший. 
Захочет ли кроколиск повторить свой заход? А что же Лускан? 
12/10 21:36:53.585  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: Лускан ухватился за наплечники 
дворфа и стал оттаскивать его назад, волоча по илистому дну. - Отбивайся, отбивайся! 
12/10 21:37:01.797  Лускан выбрасывает 11 (1-20) 
12/10 21:37:04.082  Худгар говорит: - упав в воду (хоть умылся от гнили мертвецов), 
дворф высунул голову изп од воды, - Ну все, гаденышь, сейчас я тебе покажу! 
12/10 21:37:45.626  Вимарис шарахнулась в сторону друзей и берега, когда заметила, 
что пасть твари освободилась.  



12/10 21:37:51.159  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: я прямо представляю эту 
картину, где дворф рвётся вперёд, а его насильно оттаскивают от кроколиска 
12/10 21:38:00.310  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: ахах 
12/10 21:38:03.059  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Худгар: Пустите меня, я ему втащу! 
12/10 21:38:34.787  Начислено 8 опыта. 
12/10 21:39:30.743  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, кое-как тебе повезло. Ты 
сумел оттащить тяжелого дворфа, но его молот остался на дне озерца. Кровь текла из 
ран дворфа, впрочем, не 
12/10 21:39:30.743  [Объявление рейду] Грумдин: слишком опасных. Броня и его 
выносливость пострадали сильнее. 
12/10 21:39:41.641  [Объявление рейду] Грумдин: ! 
12/10 21:39:49.091  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: у меня нехорошее 
предчувствие... 
12/10 21:39:57.825  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: ... 
12/10 21:40:11.924  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: ... 
12/10 21:40:16.092  [Объявление рейду] Грумдин: Но, Лускан, ты успел вытащить его 
лишь поближе к берегу. Ход врага! Кроколиск набрасывается с новой силой на кого-то 
из вас. Все 1-100, у кого-то 
12/10 21:40:16.098  [Объявление рейду] Грумдин: меньше - тот и жертва. 
12/10 21:40:23.007  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: пока 
12/10 21:40:28.390  Вимарис выбрасывает 79 (1-100) 
12/10 21:40:30.874  Худгар выбрасывает 56 (1-100) 
12/10 21:40:32.289  Лускан выбрасывает 85 (1-100) 
12/10 21:40:38.989  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: ахахаххаха 
12/10 21:40:39.922  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: слава солнцу 
12/10 21:40:42.923  Худгар говорит: - Я с тобой не закончил! 
12/10 21:40:44.081  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: сука дворф как ты 
заебаааааал 
12/10 21:40:48.006  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: ахахаха 
12/10 21:41:10.237  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, тварь выскакивает, хватая 
тебя за ботинок и желая затащить. Отпись защиты! Острые зубы могут погнуть и 
прокусить даже латы. 
12/10 21:41:35.550  |Hchannel:PARTY|h[Лидер группы]|h Грумдин: И, конечно, ролл 1-20. 
12/10 21:41:49.810  |Hchannel:PARTY|h[Лидер группы]|h Грумдин: Вот это я называю тру 
героик рп. 
12/10 21:42:34.750  Начислено 8 опыта. 
12/10 21:42:38.693  Худгар Как там говорилось? Ах-да! "ЛУчшая тактика - это тактика 
выживших". Ну, технически дворф выжил. Не учась на своих ошибках он набросился 
на 
12/10 21:42:38.693  Худгар кроколиска, но в этот раз сверху вниз, пытаясь пытаясь 
придавить его к воде. "Оседлав" кроколиска, дворф принялся бить того кулаками по 
12/10 21:42:38.707  Худгар глазам. 
12/10 21:42:50.125  Худгар выбрасывает 4 (1-20) 
12/10 21:42:54.908  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: ... 
12/10 21:42:58.604  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Худгар: eeeeee 
12/10 21:43:02.589  Лускан выпучил глаза, когда дворф опять бросился в пасть. 
12/10 21:43:14.057  Лускан говорит: - Издеваешься?! 



12/10 21:43:47.672  Вимарис громко выругалась, отодвигаясь подальше от берега, 
накладывая стрелу на тетиву, но не стреляя — теперь голова твари под защитой 
дворфа.  
12/10 21:43:51.005  [Объявление рейду] Грумдин: Это было весьма опрометчивое 
решение. Кроколиск вывернулся, сумел цапнуть тебя за ногу, больно раня щиколотки 
(на первый раз спасла броня), 
12/10 21:43:51.005  [Объявление рейду] Грумдин: ты снова на середине озерца, но... 
Ролл 0-1, где 0 - ты вне пасти кроколиска и сумел отпихнуться, оставаясь в реке, и 1 - 
тебя схватили за ножку. 
12/10 21:44:32.488  |Hchannel:PARTY|h[Лидер группы]|h Грумдин: Вот это вообще 
крутой отыгрыш. Действовать от лица персонажа, а не игрока. 
12/10 21:44:36.054  |Hchannel:PARTY|h[Лидер группы]|h Грумдин: Мое увожение. 
12/10 21:44:47.671  |Hchannel:PARTY|h[Лидер группы]|h Грумдин: Если персонаж хочет 
вмазать кроколиску - он ему вмажет! 
12/10 21:44:48.020  Худгар выбрасывает 0 (0-1) 
12/10 21:44:56.604  [Объявление рейду] Грумдин: ! 
12/10 21:45:06.138  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: Понимая, что дворфа может 
спасти только чудо, Мари залезла в рюкзак и достала оттуда бутылку рома. 
Хорошенько размахнувшись, швырнула 
12/10 21:45:06.145  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Вимарис: куда-то в сторону пасти 
кроколиска. 
12/10 21:45:12.190  Вимарис выбрасывает 20 (1-20) 
12/10 21:45:30.715  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Худгар: Спасибо 
12/10 21:45:31.765  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, доспехи тянут вниз, крокодил 
в трех ярдах от тебя, ты хлебнул водички, вокруг дождь и туман, ты бультыхаешься и 
теряешь ориентацию. 
12/10 21:45:31.772  [Объявление рейду] Грумдин: Ваши ходы! 
12/10 21:46:22.167  [Объявление рейду] Грумдин: Чудесным образом бутылка 
горлышком воткнулась в глаз кроколиску. Не пробила его, но пробка каким-то образом 
слетела во время полета. Ром 
12/10 21:46:22.167  [Объявление рейду] Грумдин: полился в глаз, кроколиск обладал 
врожденной аллергией на ром и спешно ретировался. 
12/10 21:46:34.871  Начислено 26 опыта. 
12/10 21:46:36.043  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: ... лол 
12/10 21:46:38.804  [Объявление рейду] Грумдин: ! 
12/10 21:46:43.887  |Hchannel:PARTY|h[Лидер группы]|h Грумдин: Чудо. 
12/10 21:46:50.938  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: спасибо. я не бесполезный, 
вы видели? 
12/10 21:47:09.142  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, ты под водой. Хлебнул 
лишнего, устал, выбился из сил. Тебя бы вытащить оттуда. 
12/10 21:47:32.675  Вы вздыхаете, глядя на |3-3(Худгар). 
12/10 21:47:32.682  Амонтэ выходит из игрового мира. 
12/10 21:47:32.790  [Объявление рейду] Грумдин: Хотя всплыть ты можешь. Устал, 
чертяка, но зато ты дворф Черного Железа. Простуда тебе не страшна. 
12/10 21:47:37.520  Амонтэ входит в игровой мир. 
12/10 21:47:52.885  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, глядя на такой героизм, кровь 
у тебя бурлит, а в ней бурлит яд. 1-20 на симпотмы. 



12/10 21:47:54.535  Худгар говорит: - Ага! Победа! У-у-у, сучье племя! - выругнулся 
дворф смотря на тушу, - Уо-о-оах... 
12/10 21:48:06.267  Лускан выбрасывает 3 (1-20) 
12/10 21:48:11.318  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: прощайте 
12/10 21:48:14.834  Вимарис заметив, что кроколиск ушел, медленно выдохнула, 
жалея, что выбросила бутылку, потому что вдруг пересохло в горле. 
12/10 21:48:14.969  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Худгар: э а почему слово "сука" 
можно, а "сучье" низза 
12/10 21:49:08.734  Вимарис говорит: — Придурок! — плюнула в сторону дворфа, и, 
прошипев еще что-то ругательное, отвернулась, озираясь.  
12/10 21:49:10.036  Худгар уставший, но еще живой. Весь перебитый, но все же на 
ногах, дворф вышел по пояс в воду. Но он вспомнил, что у него не хватает молота. ОН 
решил 
12/10 21:49:10.036  Худгар пошарить дно в поисках своего оружия. 
12/10 21:49:22.150  Худгар говорит: - Ай, да брось ты, никто же не пострадал! 
12/10 21:49:34.934  Вимарис говорит: — Я мокрая! Грязная! И рома нет!  
12/10 21:49:39.884  [Объявление рейду] Грумдин: Лускан, голова идет кругом. Тебя 
мутит. Срочно требуется извергнуть содержимое своего желудка. 
12/10 21:49:47.137  Худгар говорит: - Как ты говорила? "В таверне отмоешься"! 
12/10 21:49:59.134  Вимарис угрожающе рычит. 
12/10 21:50:15.038  Лускан пошатнулся вперёд, назад, обратно, потом сложился 
пополам и выдал содержимое своего желудка на землю. 
12/10 21:50:18.875  Вы преклоняете колени. 
12/10 21:50:22.343  [Объявление рейду] Грумдин: Худгар, будешь хромать на правую 
ногу - в районе щиколотки след от укуса. Броня покоцана, молот где-то на дне, а искать 
его в такую погоду, в 
12/10 21:50:22.358  [Объявление рейду] Грумдин: таком тумане - это большой риск. 
12/10 21:50:30.199  Вимарис вздыхает, глядя на вас. 
12/10 21:50:34.964  Начислено 8 опыта. 
12/10 21:50:38.144  Вимарис говорит: — Возвращаемся. Нам нечего здесь ловить, как я 
и говорила.  
12/10 21:50:49.542  Вимарис говорит: — Один из пасти, второй отравлен, нам нужно 
возвращаться быстро.  
12/10 21:51:12.965  Лускан говорит: - ... согласен, - с поубавившимся в голосе 
энтезиазмом соглашается эльф, вытирающий рот. 
12/10 21:51:20.325  Лускан говорит: энтузиазмом* 
12/10 21:51:41.887  Лускан говорит: - Осталось только найти обратную дорогу, что ли... 
12/10 21:52:11.720  Вимарис недовольно проворчала что-то, снова осматриваясь, 
сжимая лук в руке.  
12/10 21:52:18.480  [Объявление рейду] Грумдин: Итог! Вы обнаружили некоторые 
улики, свидетельствующие о караване, но большую его часть так и не нашли. Мудрое 
решение, что вы решили идти 
12/10 21:52:18.502  [Объявление рейду] Грумдин: обратно. Возможно, потом вы 
сможете собрать группу по-больше и окончательно расследовать все, что здесь 
произошло. 
12/10 21:52:35.282  [Объявление рейду] Грумдин: И помните - с Грумдина деньги!... А 
еще вы можете не уходить и продолжить. Как хотите. 



12/10 21:52:44.331  Вимарис говорит: — Я с этим дворфом больше никуда не пойду. 
Нет уж.  
12/10 21:52:47.849  [Объявление рейду] Грумдин: C ГРУМДИНА БРЕНДИ*! 
12/10 21:52:49.964  Вимарис бросает гневный взгляд на |3-3(Худгар). 
12/10 21:52:55.652  [Объявление рейду] Грумдин: ДЕНЬГИ С ПАКИТО 
12/10 21:52:59.139  Худгар говорит: - А что такое? Испугалась, Белка? 
12/10 21:53:10.527  Лускан попытался засмеяться, но опять пошатнулся в 
неопределённую сторону. 
12/10 21:53:19.275  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: а еще с Грумдина ресурс 
12/10 21:53:32.602  |Hchannel:RAID|h[Рейд]|h Лускан: я себе рисовку противоядия 
сделаю теперь 
12/10 21:53:34.175  Вимарис говорит: — Придурок! Куда ты по следам попер! Агх! — 
всплеснула руками, сразу мотнув головой. — Забудь. Потом обсудим.  
12/10 21:53:52.099  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: нам нужно искать путь или 
мы по умолчанию найдем 
12/10 21:54:03.366  Худгар говорит: - Ладно, слушай, Белка, у нас проблемы 
посерьезнее. Надо отвести эльфа к врачу, - дворф перешел на серьезный тон, - Эльф 
долго не протянет. 
12/10 21:54:13.814  |Hchannel:PARTY|h[Лидер группы]|h Грумдин: по умолчанию. Тепать 
вас домой? 
12/10 21:54:15.930  Вимарис говорит: — Без тебя знаю, при... дворф.  
12/10 21:54:20.732  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Лускан: угу 
12/10 21:54:23.934  |Hchannel:PARTY|h[Группа]|h Вимарис: думаю, да 
 
 


